

易事特智能电源助力常溧高速全线建成通车



9月26日，历时3年时间建设，常州——溧阳高速公路正式全线通车。该高速公路全线采用了易事特集团航天品质的智能UPS电源解决方案，为其今后的稳健运营提供优质高效的电源保障。

总投资28.14亿元的常溧高速公路全长38.4公里，这条宽敞畅通又优质的高速公路，按双向四车道高速公路标准建设，设计车速每小时120公里。北起沿江高速公路嘉泽互通西侧2.55公里处，南至扬溧高速公路新昌枢纽以北1.53公里处，路线整体在239省道和长荡湖之间穿越，全线共设互通式立交5处，枢纽2处。这条苏南地区新增的交通快速通道，为区域产业经济、道口工业经济发展增添了一条“快车道”，形成了串起沿线区域经济、旅游、文化、生态等多方面资源的新格局。

为全力配合常溧高速公路建设，易事特派驻专业技术团队，为高速公路电源等设备的选取提供最优的解决方案。在充分考虑了该高速公路复杂的地质情况和气候条件后，易事特技术团队向高速公路方面提供了高品质的数字化双变换工频EA880系列UPS电源解决方案。最终，凭借产品的高质量、高可靠性的特点以及易事特快捷的客户服务体系，该电源解决方案成功中标，为常溧高速全线工程通信、监控、收费系统等提供电源保障。

EA880数字化双变换工频UPS电源是针对中国电网环境和交通领域等对电源系统的高可靠性要求，以全新的数字技术研制出的新一代智能工频不间断电源。系统集高性能全数字化控制，双变换在线式结构，具有输入功因校正，先进的DSP控制技术，完善的保护措施，超强的网络管理，合理的人机对话界面等一系列精密成熟的设计。同时，系统还可通过远程网络监控，对UPS进行远程监控与管理，真正做到无人值守，其优越的产品性能获得了高速公路用户的高度评价。

作为全球能源互联网系统解决方案优秀上市公司和国内UPS行业领军企业，易事特航天品质的系列电源解决方案已广泛运用于世界各地的高速公路及轨道交通领域，也是各省市重点高速公路电源采购项目的首选品牌。此次成功服务常溧高速公路建设，是易事特集团服务高速公路的又一次胜利，再次彰显出易事特广泛的品牌影响力和客户信任基础。





原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83755.html>